



Следователи СК выехали на осмотр места происшествия, где утонул 16-летний подросток



Сегодня в правоохранительные органы поступило сообщение об утонувшем на реке Порусья в Старой Руссе подростке. Позднее тело обнаружено водолазами.

По данному факту Старорусским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Новгородской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи осуществляют комплекс мероприятий, направленный на установление обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление предупреждает, что ежегодно несоблюдение элементарных правил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

безопасности становится причиной гибели людей на водных объектах.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1801743>